

AKÁTOVÉ TERASY A TERASOVÁ PRKNA

To, co u terasy z akátu nejvíce oceníte, je jednoznačně její odolnost. Každodenní vystavení povětrnostním vlivům (UV záření, vlhkost, déšť, sníh) a vysoká mechanická zatěžovanost mohou terasu k nepoznání proměnit. Akát je pro terasy jako stvořený. Tvrdé houževnaté vodě odolné dřevo, navíc s krásnou kresbou, barvou a dlouhou životností. Co víc si přát.



V naší nabídce najdete hladká terasová prkna o tloušťce 27 mm. Délky terasových prken jsou individuální. Běžná maximální délka terasového prkna je 300 cm. Ale na základě dohody jsme schopni dodat i delší. Podle způsobu založení terasy dodáváme i základové prahy a hranoly. Máte-li zájem o dodání terasy na klíč, tedy včetně montáže a nátěru, pro podrobnější informace a nacenění nás neváhejte kontaktovat.



Proč nedodáváme rýhovaná prkna?

Rýhovaná prkna mají jedinou výhodu – větší bezpečnost. U hladkých prken ale stejného efektu dosáhneme použitím protiskluzového nátěru. Naopak nevýhod existuje celá řada. V rýhování zaniká kresba i struktura dřeva. Drážkovaná prkna se hůře udržují, v drážkách se hromadí nečistoty, hůře se natírají a navíc v sobě zadržují vodu. Pokud byste si ale i přesto přáli akátová prkna s drážkou, rádi vám předáme kontakt na některého z výrobců, který tento sortiment nabízí.



Proč v u naší nabídce nenaleznete cinkovaná prkna?

Krása akátu spočívá v jeho kresbě, kterou cinkování naruší. Výhodou cinkování je větší stálost prken, tu ale dokážeme docílit přísným výběrem prken na terasy. A co se týče délek, střídavým tupým napojováním prken v podélném směru dokážeme docílit i dlouhých teras.

TERASOVÁ PRKNA TLOUŠŤKY 27 MM (CENA ZA M²)

Šířka prken	Délka do 149 cm	Délka 150 – 300 cm	Delší prkna
120 mm	950 Kč / m ²	1.300 Kč / m ²	Cena je individuální
80 – 140 mm (mix šířek 80, 90, 100, 110, 130 a 140 mm)	850 Kč / m ²	1100 Kč / m ²	

ZÁKLADOVÉ TERASOVÉ HRANOLY (CENA ZA BM)

Profil	Délka do 149 cm	Délka 150 – 300 cm	Delší prkna
40/40 mm	70 Kč / bm	90 Kč / bm	Cena je individuální
40/60 mm	100 Kč / bm	120 / bm	

Ceny jsou konečné, nejme plátci DPH.